
(RÊt Remarque : le raisonnement est mené pour chaque
-

/
chaussure .

11 Dans une pile un courant électrique circule .
La circulation d'un courant

provoque
l'élévation de température à cause de l'effet Joule .

2f schématisation de la pile
TST

r D P f- E est la fem de la pile .

€ ff0 MR I= ¥z donc Crtr) = Rtt = E-i.

La puissance dissipée par effet foule est égale à D= Rst I '
dem P = LËI

'

= EI

AI D= 12 Vx 0,50 A = 6,0 IM

✓ si P est constante
,
P = Ê donc (DÉP parc DE énergie dissipée

pendant Dt secondes .
-

AI DE = 6,0 Wx (non 60 ) s = 3,6×6
?
J

41 Quan = Iast
'

⇒µ¥ I I est supposée constante .

-

Dt ' = 43W c

ga
=
8640 s = 2h24 min


